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Ata da 14ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia - Virtual, 

em 11 de maio de 2020. 

 Deputado Nelson Leal. À hora marcada, 16 horas, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Menezes, Alan Castro, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, Capitão 

Alden, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, José de Arimateia, Jurailton 

Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo Lula, Maria del 

Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia 

Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da 

Silva, Robinson Almeida Lula, Rosemberg Lula Pinto, Sandro Régis, Soldado Prisco, Tiago 

Correia, Vitor Bonfim, Zé Cocá e Zé Raimundo Lula (42). O Sr. Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão com a finalidade de apreciar o Projeto de Lei n.º 

23.780/2020, de autoria do Poder Executivo, que “Disciplina o abono de permanência dos 

militares estaduais e servidores públicos civis do estado da Bahia” e o Projeto de Lei 

Complementar nº 140/2020, de autoria do Poder Executivo, que “Altera as Leis Complementares 

n° 19, de 23 julho de 2003, n° 34, de 06 de fevereiro de 2009, n° 43, de 25 de outubro de 2017, 

e dá outras providências”. Em questão de ordem, o Deputado Rosemberg Lula Pinto disse que 

na manhã do dia 11 de maio debateu em reunião com alguns deputados o Projeto de Lei nº 

23.780/2020 e que para validar a solução encontrada pelo grupo é preciso discuti-la com os 

deputados da Oposição. Recordou que na última sessão diversos deputados questionaram se o 

regulamento sobre a votação virtual autoriza somente deliberação de matérias que versem sobre 

temas relacionados à pandemia, sugerindo que a indeterminação seja resolvida para evitar 

dúvidas futuras. O Sr. Presidente informou que consultará a Mesa Diretora para regulamentar o 

tema, haja vista que não é sabido quando os trabalhos presenciais no Plenário Orlando Spínola 

serão retomados. Em seguida, convocou sessão extraordinária para o dia 12 de maio, às 10h, 

com o objetivo de apreciar o Projeto de Lei nº 23.780/2020 e o Projeto de Lei Complementar nº 

140/2020 e, constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, 

solicitação do Deputado Rosemberg Lula Pinto, o Sr. Presidente, às 16h10, declarou encerrada 

a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan Sanches, Dal, 

Eduardo Alencar, Fátima Nunes Lula, Jânio Natal, Júnior Muniz, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, 

Luciano Simões Filho, Marcell dos Animais, Pastor Tom, Pedro Tavares, Roberto Carlos, 

Robinho, Rogério Andrade Filho, Samuel Junior, Talita Oliveira, Targino Machado, Tom Araújo, 

Presidência do Senhor 
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Tum e Zó (21). 

            PRESIDENTE – 

         1º SECRETÁRIO – 

 2º SECRETÁRIO – 


